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VI PA3PEL

1. KoHCTpyuim Tayke jeAHaKo yaarbere o npasux a, bu c (rae je a|| b).
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2. W3payyHaj n ynopeau BpegHOCTY U3pasa
X=4l_((2_§_]l)+.§j' y:(4l_2£)_(]l+i)
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3. Koanko cTeneHn wma yrao Koju je jefHak neTWHW CBOT
KOMMAeMeHTHOr yrna?

4. Oppenu Hajmarbu yeTBOpoUndpeHu 6poj aerbrB ca 18 Koju uma cee
umdpe pasnuynTe.

5. Ogpenwn 51 y3actonHu Leo 6poj Tako Aa je Huxos 36up jeaHak —51.

Csaku 3afatak ce 6bogyje ca no 20 bogosa.
M3pana 3apartaka Tpaje 120 muHyTa.
Pelietrbe cBakor 3afjaTka KpaTKo 1 jaCHO 06pa3noxunTut.

PELLEHA 3AAATAKA - VI PASE]

MpusHaBaTy CBaKO TAUHO peLlebe Koje ce pa3nnkKyje of peluetba 'y
Kbydy. bogoBatbe NpunaroguT KOHKPETHOM peLuelby.

1. (MJ1 47/4) O3HayMMoO YrioBe Kao Ha ciuuy neBo. Kako TpaxkeHe Tauke
Mopajy jenHako 6uTM ypasbeHe of Aatux npasux, Hanasuhe ce Ha
cMMeTpanama YriaoBa uuMju Cy Kpauu oBe npase. [Jlakne, Tauke
oapebhyjemo Kao npeceke cume-Tpana yrnosa a; v as (A) (10 6oposa)
Kao U yrnoBa a, 1 as (E) (10 6opoea).
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2.(MNn 4f/3) X =2§ (8 6oposa), y = —g (8 6opoBa) na je y < x (4 6opa).

3. (M1 47/2) O3HauMmo Mepy TpaKeHor yrna ca x. Taga je mepa tbemy
KOMMIEMEHTHOr yrna 5x, na Baxu x + 5x = 90°. Pewasarbem oBe
jenHaunHe U3padyHaBamo Aa TpaxxeHu yrao uma 15° (20 6ogoBa).

4. bpoj 1000 npu gemvetby ca 18 Aaje KonM4HUK 55 1 octatak 10, fakne
HefocTaje My 8 gJa 6u 6umo gemuB ca 18. 3aTo je Hajmatbu
yeTBopouudpern 6poj aesbue ca 18 jenHak 1008. Kako TpaxeHu 6poj
Mopa Aa “ma CBe undpe pasnuunte To je TpaxeHn 6poj 1008 + 18 =
1026 (20 6opoBa).

5. [peo pewerbe: O3HAUMMO HajMarby 0 TpaxeHux bpojesa ca x. Taga je
X+X+D)+X+2)+.. +x+50)=51x+(1+2+3+..4+50)
=S1x+%'51~=51x+25-51=—51,

ofakne je x + 25 = -1 u x =-26. TpaxeHu 6pojesu cy
-26,-25,-24,..,0,1,..,24 (20 60og0Ba).
Jpyeo pewerve: O3HaunMo cpefby of TpakeHux bpojesa ca x. Taaa je:
(x=25)+ ..+ (x=1) +x+(x+1)+..+x+25) =51x=-51,
na je x = —1. TpaxeHu 6pojesu cy: —26, -25, ..., 0, 1, .., 24 (20 6opoBa).




